G000 190 M G767 ‘M3 " ByjeiZD
‘wrysuslery alujodag M BYSMOUOIOY ‘n

buzoluyoa) binynisesul bupdgzal 2 Zewm

eiao

[omouzefiew - oulfoynpoud 1ey emopng

SJ0jSam|

"002dg ppur

72 BYSHOU0IOY
anysyaley 0ujodds 0069

SS

SRLN

006/001:}

BEYS

Beq

V852 126 (26) e} ‘Zazs0BoAg 62109 ‘611 B¥SYRUZOd

oS MElIQ(IM
MOLYENON OXNIg

e

‘ad

wnipeis

BI/SOM/LETO/NVM Pind 4
foweyues *foads m ‘160 2eq foud op *pnq dn

" rysmalonpy Zsnapyy U 25w

izZpMnads

SI/SEMJ/S6I0/dNY ‘Pima 4
ouweyues ‘foads M 160 zaq ‘lud op 'pnq ‘1dn

AoNOVEIO | e

1ysMOquD) uDtD( s 45U

¢ [AMOZDZSAd I[DVZITVNVI T110dd

Auzoop pomezid

wp's=y ‘gpzey

SWp ge=b 1soufep/Am o Adwod 7 - sywp p'c9=b

Josoule

Yapedim eu gjsaip njebeibe z slueysez Jumadez
DAM 0 YaAmopedo pom elumodiodszid oid

b4

Ir O &« o« ; 20| 0| 0|3
m o 0| T N N | N|E
Xl lcm|>» | @ | m |z=
= m | O | 9O || O 9O|0|l|3
Ol @ | ZzxM| =z 2|22
= | 5 ol — |8 |>» >|>|z
Al B -G s = I L U o e e I =
| Z |z | m | m|S
VIO =S @Al S| o=
Xl emM m| m
410|182 |8 (=2|=2
m| o < C | C
o o> £ =
= | == X | opn| O s3a3sh
= S|IEIZ|ZB SRR
r~ |l =z|0 LRSI
= - c 8N 8R
= ' £sagy
= s N3
C S S8R
< g )
-
g o
N 3
=
S
3
>
©
) >
& 0.0 = 0.80| 134.20 | 135.00 Proj. zbiomik ziemny __
. =INE :
: o2, :
N 78|66 O[3 072| 13428 13500 Zbiomik ppo?, naziemny o
X 4
- B
b .
355
0.0 0.80 134.20 135.00 Proj. zbiomik ziemny
4
° 2
A Q3 xTN
a RS
— 8333
a N 3 =
Q S L8N
sS85
2 | N SRES3
= 1o 3 5°
) L o
T N 3
§ Proj. przepompowgia wod opadowch,
- 28.1 3 078 | 133.92| 134.70 rz.d. wg konstrukcji przepompowni iy — o
- o 287 131.83 I -
8 Skrzyzowanie z proj. w @50, Rz.0.=132.92
N
3 S
-] ® §
N
W -~ Skrzyzowanie z proj. co 2x @110, Rz.0.=133.60 %
- |2 %_
g “471 N 3 2.88| 131.88| 134.76 = g N
B T S © S
2 =
R Q
8
< S
@ 8
N0 )
-
[0)) il Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa
g 62.7 3 282 131.94| 134.76 g
B N
o N
2
o o
> A HE
r Skrzyzowanie z proj. w w @50 PE, Rz.0.=133.15 g_ S
<
= Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa
g 78.8 3 2.77| 131.99| 134.76 g
N P N
Q\ &
N o
N (9214,
=
D
< i Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa
g 90.8 ®E 273 | 132.03| 134.76 2
o o o
S
N N
% & |Oo
o
< Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa
= 108.8 228 | 132.12| 134.40 o
2 @) 2
& -
o
(o))
§ Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa
= 126.9 3 144 | 132.21| 133.65 =
oo —_ (=]
=
Skrzyzowanie z proj. ks @160PVC SN8, Rz.d.=133.77 ’
&
RN
-—
9 144.9 8 1.29| 132.39| 13540 133.68 ] Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa =
~ ~
g
s |© £
1)) 3
-
=] 16291 @) 1.14 | 132,57 | 135.60 | 133.71] Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa =
D D
&
o
£
[=]
=} 180.8 3 1.00| 132.75| 133.75| 133.75] Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa 9
(3] w
- B
© o
3 5 = P przepompowgia wod opadowych,
$ . 0.0 078 13392 13470 134.70 rz.d. wg konstrukcji przepompowni iy — —
- = e 2701 132.00 Im -
= Skrzyzowanie z proj. w @50, Rz.0.132.90 ‘
S
o
=]
o
® 10.0 3 249 | 132.05| 134.54 Proj. searator ropopochodnych [ L
'% o rz.d. wg konstrukcji separatora III '%
2
P
Q 17.0 243 | 132.07| 134.50 Proj. studnia kan. deszczowej @600, tworzywowa =}
= =
S zowanie z proj. kst kst @7 6=133. .
g 21.4 237 132.08| 13445 Proj. studia kan.deszczowje @1000 =T g
o
® 38
5
T 3
g 1<
N
%) Skrzyzowanie z proj. w w @50 PE, Rz.0.=133.09
A
g 54.6 o) 211| 132.18 | 134.29 Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa g
S
©
8
[$2]
g 78.5 3 2.25| 132.26 | 134.51 Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa 9
xX § X
o S8
= §
<
g
g 109.6 B 2.18| 13241 134.59 Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa g
2 | <
W
g 127.9 U) 1.70| 13250| 134.20 Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa g
© Z <]
-
= | O
B
g 145.3 1.29 | 132.59| 133.88 Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa g
oo (=]
o
g 152.5 1.07] 13263 | 133.70 Proj. studnia. kan. deszczowej @315, tworzywowa g
~ ~
o
“ 8
- 161.4 £ 0.84 | 132.67| 133.51 Istn. odwodnienie liniowe -

74




